
今月の初めに全県一斉に「ＳＮＳ・ネット利用に関する調査」を行いました。

４～６年生は学校で、１～３年生は家庭で保護者の方とともに行い、３４７名

のうち３０７名より回答をいただきました（回答率：８８．５％）。

ご協力ありがとうございました。

福島県の結果及び考察につきましては、集計した後に出されますが、

本校の結果につきまして、お知らせします。この結果をもとに、ご家庭で話し合ってみてください。
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【アンケートの結果】（Ｐａｒｔ 1）
Ｑ１ ＳＮＳ（ライン、メール、チャット、ゲーム内のチャットなど）やネット（動画サイトを見たり、

通信でゲームを行ったりなど）を利用していますか？

Ａ１ 利用している・・・８１％ 利用していない・・・１９％

動画サイトを見る（８６％）、通信ゲームをする（５７％）、ライン・メール・チャット（４５％）、

調べる（４２％）、ネットショッピング（１０％）、動画や写真を投稿する（４％） ＊複数回答可

Ｑ２ 自分専用の機器（パソコン、スマホ、タブレット、ゲーム機など）を持っていますか？

（所有はしていないが、自由に使えるものがある場合も含む）

Ａ２ 持っている・・・７８％ 持っていない・・・２２％

Ｑ３ フィルタリング機能はついていますか？

Ａ３ ついている・・・２７％ ついていない・・・２３％ わからない・・・５０％

○ ＳＮＳやネットは、ほとんどの児童（８１％）が利用しているようです。

特に、４年生以上は、９０％以上の人が利用しています。

○ 自分専用の機器または自由に使える機器を持っている人は、７８％でした。

○ フィルタリング機能の有無については、半数の児童が「わからない」と答えました。現在は、通信

できるほとんどの機器において、フィルタリングの設定ができると思います。児童が自由に使うこと

がある場合は、フィルタリングの設定をお願いします。

Ｑ４ 平日の利用時間は？

Ａ４ 1時間未満・・・３１％ ３～４時間・・・８％ ○ 平日は平均約２時間程度、休日は平均約３

１～２時間・・・３０％ ４～５時間・・・３％ 時間程度利用しているようです。中には、５

２～３時間・・・１９％ ５時間以上・・・９％ 時間以上も利用している児童もおります。

本県においても、小学生にネット依存症や

Ｑ５ 休日の利用時間は？ その予備軍と診断されている児童もおりま

Ａ５ 1時間未満・・・１８％ ３～４時間・・・１０％ す。ゲームやネットの使用について、ご家庭

１～２時間・・・２８％ ４～５時間・・・ ６％ でもお子さんと話し合ってみてください。

２～３時間・・・２０％ ５時間以上・・・１８％

※ アンケートの結果（後半）につきましては、次の号でお知らせします。


